



用最朴素的方式传递 冬日暖阳

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 方继梅 摄影报道)12月22日下午,淮师附小本部五年级学生代表、家委会成员和辅导员老师前往淮南市社会(儿童)福利院,看望那里的孩子们,为他们送上冬日里的温暖。

班级提前自发组织开展了献爱心活动,在“跳蚤市场——爱心义卖”活动中,同学们精心准备物品,开心兜售和购买,实现了物品价值的最大化。最后,大家把义卖所得自愿捐出,由家委会组织购买物品捐送到福利院。老师和同学们还精心挑选了新年贺卡,写上真挚的话语,让每一个孩子都能在新年到来之际收到礼物与祝福。

这次活动对学生们触动很大,他们纷纷表示,今后会更加珍惜现在的美好生活,做一个爱心的传递者,吸引、动员身边更多的人参与到献爱心活动中来,让更多的人得到帮助。



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)童心在阳光下成长,梦想在快乐中翱翔。12月22日上午,田家庵区第十八小学举行“追梦少年 绽放风采”第四届校园嘉年华活动展演,丰富校园文化生活。

伴随着欢快的音乐,文艺汇演在校管乐队的《歌声与微笑》《学习雷锋好榜样》中拉开帷幕。整场节目形式多样,内容精彩纷呈,朗诵《戏说历史》、足球表演《本草纲目》、啦啦操《我和我的祖国》、爵士舞、花样跳绳等节目依次登台。学生们用深情的朗诵、优美的舞姿、灿烂的笑容尽情展示自我,绽放快乐,展示新时代少年儿童朝气蓬勃、奋发进取的精神面貌,表达少年儿童爱党、爱国、爱校的深厚家国情怀,为广大师生呈现了一场丰富多彩的视觉盛宴,赢得了阵阵热烈的掌声。

据了解,田家庵区第十八小学第四届校园嘉年华活动期间,还通过展板展示学生的科技成果、绘画作品等,为学生们提供了一个展示科学、文化、艺术才华的大舞台。



校园嘉年华 精彩拦不住

